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Ring Diksmuide  -  Stand van zaken

Op de meerjarenplanning van 2017-2019 wordt in het volledige budget voor de ring rond 
Diksmuide voorzien. Voor de Westhoek is dit een goede zaak en iedereen vraagt zich af 
wanneer de werken zullen starten.

Op schriftelijke vraag nr. 160 van 17 oktober 2016 van Emmily Talpe antwoordde de 
minister: “Door de inwerkingtreding van het Onroerenderfgoeddecreet in de loop van dit 
jaar maakt een archeologienota verplicht deel uit van het aanvraagdossier voor de 
stedenbouwkundige vergunning. Hiervoor zal op korte termijn een opdracht starten. 
Nadat dit onderzoek is afgewerkt kan de stedenbouwkundige vergunning worden 
ingediend. Gelijklopend met het archeologisch onderzoek zal het aanvraagdossier voor de 
stedenbouwkundige vergunning verder afgewerkt worden, en start het studiebureau met 
de opmaak van het aanbestedingsdossier.”

1. Is de archeologienota al afgewerkt? Wanneer wordt dit voorzien en wat zijn de 
gevolgen?

2. Is de stedenbouwkundige vergunning al ingediend? Wat is de stand van zaken van 
deze vergunning?

3. Is het studiebureau al gestart met de opmaak van het aanbestedingsdossier? 
Wanneer wordt dit voorzien?

4. Welke werken worden in 2017 gepland? Welke timing wordt er aangehouden? 

5. Wat waren de resultaten van de studie voorzien voor de N35 in 2016?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1182 van 27 april 2017
van MARTINE FOURNIER

1. Het veldwerk voor het archeologisch vooronderzoek met ingreep in de bodem is op 4 
april 2017 gestart. Dankzij de droge aprilmaand is ongeveer de helft van het 
terreinonderzoek ondertussen uitgevoerd. De verdere timing is afhankelijk van de 
weersomstandigheden en de mate waarin archeologische sporen worden 
aangetroffen. Na dit vooronderzoek zal de archeoloog dan aansluitend de 
archeologienota opmaken en opleveren.

2. Er is eerst een vooroverleg met alle adviesverlenende partijen aangewezen. Die 
projectvergadering met het departement Omgeving heeft plaatsgevonden op 8 mei 
2017. Het dossier voor de aanvraag van de omgevingsvergunning, inclusief de 
archeologienota, zal vermoedelijk in de loop van juli 2017 kunnen worden ingediend.

3. Het studiebureau werkt gelijktijdig aan de voortgang van het dossier voor de 
aanvraag van de omgevingsvergunning en het dossier voor de eerste aanbesteding.

4. De opstart van de eigenlijke infrastructuurwerken is gepland voor 2018. Uiteraard 
dient hierbij het nodige voorbehoud gemaakt te worden rekening houdende met de 
uitkomst van de archeologische opgravingen. 

5. De studie (N35f=omleidingsroute Diksmuide) is lopende. 


